

2021年4月5日

各 位

＜不動産投資信託証券発行者名＞  
 ジャパンリアルエステイト投資法人  
 代表者名 執行役員 柳澤 裕  
 (コード番号 8952)

＜資産運用会社名＞  
 ジャパンリアルエステイトマネジメント株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 梅田 直樹  
 問合せ先 執行役員企画部長 元岡 將  
 TEL.03-3211-7951

### (訂正) 資金の借入に関するお知らせの一部訂正

当投資法人が2021年3月29日付けにて発表しました「資金の借入に関するお知らせ」に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

#### 記

#### 1. 訂正箇所

2ページに記載の、「3. 本件借入後の有利子負債の残高」における「増減」

#### 2. 訂正内容

以下の通り（訂正部分は\_\_\_\_\_で表示）

(訂正前)

(単位：百万円)

	本件実行前	本件実行後	増減
短期借入金	18,000	18,000	±0
長期借入金（変動金利）	25,000	20,000	±0
長期借入金（固定金利）	333,500	338,500	±0
<b>借入金合計</b>	<b>376,500</b>	<b>376,500</b>	<b>±0</b>
投資法人債	42,993	42,993	±0
<b>投資法人債合計</b>	<b>42,993</b>	<b>42,993</b>	<b>±0</b>
<b>有利子負債合計</b>	<b>419,493</b>	<b>419,493</b>	<b>±0</b>

(訂正後)

(単位：百万円)

	本件実行前	本件実行後	増減
短期借入金	18,000	18,000	±0
長期借入金 (変動金利)	25,000	20,000	<u>-5,000</u>
長期借入金 (固定金利)	333,500	338,500	<u>+5,000</u>
<b>借入金合計</b>	<b>376,500</b>	<b>376,500</b>	<b>±0</b>
投資法人債	42,993	42,993	±0
<b>投資法人債合計</b>	<b>42,993</b>	<b>42,993</b>	<b>±0</b>
<b>有利子負債合計</b>	<b>419,493</b>	<b>419,493</b>	<b>±0</b>

以 上